*1. MOXHO /1 yTBEpPXAaTb, YTO NpAMad, nNpoxoAAllas
yepes LEeHTp Kpyra neprneHamKynapHa:

*a) auametpy;
*6) ABYM paguycaMm;

“B) ABYM AMamMeTpam, NepreHANKYASpHa NI0CKOCTH
Kpyra?



*2. MOXHO M yTBEPXKAaTb, YTO NMpAMas NnepneHAMKYAapHa

MN/JIOCKOCTU, €CJIM OHA NEPNEHAMNKYNAPHA JIEXKALLMM B
3TOM MJIOCKOCTM:

*a) ABYM CTOPOHAM TPeYro/IbHUKA;
*6) ABYM CTOpPOHaM KBaJpaTa;

*B) AMaroHanaM napasnenorpamma.



3. Hano ABCD — ky0. 3anoaHuTE OpOITyCKHA O B3aUMHOM PAaCIOJI0KEHUU
IIPSAMBIX U IUIOCKOCTEN:




*4. Tpu nyya OM, ON, OK nonapHo

nepneHAnKYNApHbl. Kak pacnonoxKeH Kax bl
M3 JIy4EM MO OTHOLUEHMIO K MJOCKOCTMH,
onpeaenssemMon ABYMA APYrMMM nyYamm?

*Y1o MOAenmpyeT B KNaCCHOM KOMHaTe
OMUCaHHYI0 KOMBMHAaLMIO?



1. JlaHo: E ¢&(ABCD), ABCD -
D npsamoyronbHuK. BE |AB, BE | BC.
Jloka3atb, yTO: a) BE 1 CD;
6) CD L (BCE).
Hanamte S
CE=8cMm.

ey €om CD = 6 oM,



2. [JlaHo: ABCD - TeTpasap,
C BD |BC, DC |AC, ~ACB = 90°.
JokasaTb, yto AC | BD.

Hangute S ecqim AD = 25 oMm,
AB = 24 cMm.

ABD’



3. JaHo: ABCD - Tetpasgp.
AD | AC, AD |AB, DCL CB.

AoKkasatb, u4to: a) AD | BC;
6) BCL (ADC).

Hangute S
AC = 3 cMm.

a0 €M BC = 4 cMm,




4. JaHo: ABCD - teTtpasap.
/ADC > BDC,
/ABD z'DAB.

Hamamte (AB, CD).
Pewenne

1. A ADB - paBHOG6eapeHHbIM
DK - BbicOTa U MeauaHa.

2.AADC =A BDC (1o 1ByM CTOpOHaM U yIIIy MEX1y HUMU)
AC = CB.

A ABC — paBHOOEIPEHHBIN
= CK —BpICOTA.

CK —Mmenuana

AB 1 DK
ABLCK |=4B1(cpk). ABLCDK)| = ep

DK~ CK CD L (CDK)



